氧化锆陶瓷刀04号恒祥

产品名称	氧化锆陶瓷刀04号 恒祥
公司名称	焦作市恒祥特种陶瓷有限责任公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:恒祥 材质:氧化锆 规格:各种
公司地址	中国 河南 焦作市 焦作市西环路津阳化工厂院内
联系电话	86 0391 3668329 13613916613

产品详情

 品牌
 恒祥
 材质
 氧化锆

 规格
 各种
 产品类别
 水果刀

2006年,"佛山政峰锆业有限公司"同"焦作市恒祥物资有限公司"和股重组,并更名为"焦作市恒祥特种陶瓷有限责任公司",至2007年3月重组工作成功宣告结束。我公司专业从事氧化锆陶瓷刀具,陶瓷结构件的专业性生产厂家、贸易型公司。我们致力于为国内外需要耐磨损、耐腐蚀材料的行业和领域提供全套的解决方案。氧化锆结构陶瓷材料具有优良的耐磨损、耐化学腐蚀、耐高温以及防磁性等,能在条件特别恶劣的环境中使用,且不污染物料和环境;可以制作陶瓷密封环、陶瓷模具、移印机油盅专用之陶瓷刀、轧辊等耐磨损、耐化学腐蚀配件,是代替不锈钢、硬质合金、钼钢、钨钢等其他金属制品的理想替代产品。陶瓷刀就是采用了一种高科技的氧化锆材料制成的,氧化锆的硬度仅次于金刚石,由于氧化锆陶瓷刀的重量比一般的高碳钢刀要轻一半的重量同时刀刃也很轻,所以就无需在刀柄上配重来平衡刀身,从而就减轻了整刀的重量;用氧化锆制成的刀,具有超高的硬度、超高的耐磨性,并且耐腐蚀永不生锈、不导电、不传热、无磁性、刀口锋利、表面洁白光滑,刀刃表面致密不沾染任何食物的汁液,易清洗大大减少了细菌的滋生,同时还不会影响食物的色泽和味道,刀口锋利持久,可以数十年保持锋利而无需再磨,既美观环保又是时尚的家用产品。公司目前的产品系列有:各种型号氧化锆陶瓷餐刀、水果刀、陶瓷削皮器刀头,陶瓷推剪刀片、等陶瓷刀具以及氧化锆陶瓷微珠:球形:

	详细信息					
主营产品或服务:	氧化锆刀具;氧化锆推剪刀片; 氧化锆结构件;氧化锆粉;氧化 锆球;	主营行业:	水果刀			
经营模式:	经销批发	企业类型:	有限责任公司			
公司注册地:	中国 河南 焦作	主要经营地点:	焦作市西环路津阳化工厂院 内			

公司成立时间: 1999 法定代表人/负责 韩保珍 人: 人民币 200 万元/年 - 300 员工人数: 年营业额: 11 - 50 人 万元/年 恒祥 注册资本: 人民币50万 经营品牌: 主要客户群: 超市、贸易公司。 主要市场: 大陆、 港澳台地区、 东南亚、 年出口额: 人民币 100 万元/年 - 200 年进口额: 人民币 10 万元/年 - 30 万元/年 万元/年 开户银行: 工行南支 帐号: 1709023009045069589 是否提供加工/定 研发部门人数: 5 - 10 人 制服务? 月产量: 20000 把 厂房面积: 3000 平方米 质量控制: 管理体系认证:

联系方式

焦作市恒祥特种陶瓷有限责任公司韩保珍 女士 (总经理)		
地址:	中国 河南 焦作市 焦作市西环路津阳化工厂院内	
邮编:	454000	1
传真:	86 0391 3668329 免费试用电子传真	
移动电话:	13613916613	
电话:	86 0391 3668329	
公司主页:	http://jzhxtt.cn.alibaba.com	
	•	

2006年,"佛山政峰锆业有限公司"同"焦作市恒祥物资有限公司"和股重组,并更名为"焦作市恒祥特种陶瓷有限责任公司",至2007年3月重组工作成功宣告结束。我公司专业从事氧化锆陶瓷刀具,陶瓷结构件的专业性生产厂家、贸易型公司。我们致力于为国内外需要耐磨损、耐腐蚀材料的行业和领域提供全套的解决方案。氧化锆结构陶瓷材料具有优良的耐磨损、耐化学腐蚀、耐高温以及防磁性等,能在条件特别恶劣的环境中使用,且不污染物料和环境;可以制作陶瓷密封环、陶瓷模具、移印机油盅专用之陶瓷刀、轧辊等耐磨损、耐化学腐蚀配件,是代替不锈钢、硬质合金、钼钢、钨钢等其他金属制品的理想替代产品。陶瓷刀就是采用了一种高科技的氧化锆材料制成的,氧化锆的硬度仅次于金刚石,由于氧化锆陶瓷刀的重量比一般的高碳钢刀要轻一半的重量同时刀刃也很轻,所以就无需在刀柄上配重来平衡刀身,从而就减轻了整刀的重量;用氧化锆制成的刀,具有超高的硬度、超高的耐磨性,并且耐腐蚀永不生锈、不导电、不传热、无磁性、刀口锋利、表面洁白光滑,刀刃表面致密不沾染任何食物的汁液,易清洗大大减少了细菌的滋生,同时还不会影响食物的色泽和味道,刀口锋利持久,可以数十年保持锋利而无需再磨,既美观环保又是时尚的家用产品。公司目前的产品系列有:各种型号氧化锆陶瓷餐刀、水果刀、陶瓷削皮器刀头,陶瓷推剪刀片、等陶瓷刀具以及氧化锆陶瓷微珠:球形:

详细信息						
主营产品或服务:	氧化锆刀具;氧化锆推剪刀片; 氧化锆结构件;氧化锆粉;氧化 锆球;	主营行业:	水果刀			
经营模式:	经销批发	企业类型:	有限责任公司			
公司注册地:	中国 河南 焦作	主要经营地点:	焦作市西环路津阳化工厂院 内			
公司成立时间:	1999	法定代表人/负责 人:	韩保珍			
年营业额:	人民币 200 万元/年 - 300 万元/年	员工人数:	11 - 50 人			
经营品牌:	恒祥	注册资本:	人民币 50万			
主要客户群:	超市、贸易公司。	主要市场:	大陆、 港澳台地区、 东南亚、			
年出口额:	人民币 100 万元/年 - 200 万元/年	年进口额:	人民币 10 万元/年 - 30 万元/年			
开户银行:	工行南支	帐号:	1709023009045069589			
是否提供加工/定 制服务?		研发部门人数:	5 - 10 人			

联系方式

厂房面积:

管理体系认证:

3000 平方米

地址: 中国河南焦作市 焦作市西环路津阳化工厂院内 邮编: 454000 传真: 86 0391 3668329 免费试用电子传真 移动电话: 13613916613 电话: 86 0391 3668329	
传真: 86 0391 3668329 免费试用电子传真 移动电话: 13613916613	
移动电话: 13613916613	
电话: 86 0391 3668329	
公司主页: http://jzhxtt.cn.alibaba.com	

月产量:

质量控制:

20000 把